
Задача  

Непарные ботинки 

7 класс 

8 класс 

Сибириада - 2015 



Левые 

ботинки 

Правые 

ботинки 

Расходы  

на закупку 
2400 700 

Закупочная 

цена 1 

ботинка 
60 20 

Количество 

закупленных 

ботинок 
40 35 

НЕОБРАТИМЫЕ 

ИЗДЕРЖКИ 

Куплю 

ВСЕ пары 

ботинок по 

100 

рублей  

за пару! 

Продай мне 

ОДИН 

ПРАВЫЙ 
ботинок 

за 55 

рублей! 



   РАЦИОНАЛЬНЫЙ ИНДИВИД 

МЫСЛИТ В ТЕРМИНАХ 

ПРЕДЕЛЬНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ 

Грегори Мэнкью  

«Принципы экономикс» 

 

 



Левые 

ботинки 

Правые 

ботинки 

Расходы  

на закупку 
2400 700 

Закупочная 

цена 1 

ботинка 
60 20 

Количество 

закупленных 

ботинок 
40 35 

НЕОБРАТИМЫЕ 

ИЗДЕРЖКИ 

Куплю 

ВСЕ пары 

ботинок по 

100 

рублей  

за пару! 

Продай мне 

ОДИН 

ПРАВЫЙ 
ботинок 

за 55 

рублей! НЕТ! 



Левые 

ботинки 

Правые 

ботинки 

Расходы  

на закупку 
2400 700 

Закупочная 

цена 1 

ботинка 
60 20 

Количество 

закупленных 

ботинок 
40 35 

НЕОБРАТИМЫЕ 

ИЗДЕРЖКИ 

Куплю 

ВСЕ пары 

ботинок по 

100 

рублей  

за пару! 

Продай мне 

ОДИН 

ЛЕВЫЙ 
ботинок 

за 55 

рублей! ДА! 



Критерии оценивания 

а) Нет, правый ботинок не продавать 

 - 15 баллов  

б) Да, левый ботинок продать 

 - 10 баллов 

 

(при условии наличия грамотного 

ОБОСНОВАНИЯ) 


